

離家出走的香菇頭

撰文／風聆



「家父病危，我必須回去一趟。」

當那「頂」香菇樣貌的頭髮在我床上說話時，我還沒能反應過來。

「長久以來承蒙您的照顧，再會了。」

「掰掰。」眼神迷濛的我竟緩緩伸出手，朝這頂緩緩爬出窗戶的香菇頭揮手，對方回頭向我鞠了個躬，便從宿舍的窗戶跳走了。

「呃……」在床上愣了兩分鐘後，我才慢慢清醒過來。

「所以……那到底是什麼？假髮？為什麼要對我說話？是做夢吧？」當我搔著腦袋，打算睡回籠覺時，竟然發現手上的觸感有些不同。

「奇怪？」在原本該長著頭髮的位置，我竟只能摸到光滑的頭皮。

「不會吧……」我將顫抖的手伸向鏡子。小化妝鏡裡，映照出一位臉色蒼白的光頭少女。

「啊啊啊啊！我變成光頭了！」

「別吵啊！」忽然一隻玩具熊從對面床飛了過來，但並沒丟向我，而是朝下鋪那位常說夢話的明芬飛去。

咚！

被玩具熊直接命中臉部的明芬坐起身，一臉困惑。

「抱歉啊……」看著下鋪的替死鬼，我只能合掌向她表示歉意。

「咦？是三藏法師嗎？」

那是明芬的聲音，她從床邊探出頭，見到正合掌道歉的我。

「三藏妳個大頭啦！」看來，這傢伙八成

還沒清醒。

她忽然朝我伸出右手，嘴裡喃喃唸著：「大師，我被關在這裡五百年了，請放我出來……」

「妳到底是做什麼夢啊！」我忍不住，順手拿起枕頭往她臉上砸去。

咚！遭受重擊的明芬移開枕頭，瞪大著眼看著我，這次真的醒了。

「小香妳……」

「噓！跟我來。」

她話還沒說完，我便趕快跳下床，將她拉到宿舍門外的茶水間。

「仔細聽我說，剛剛……我遇到一件不可思議的事。」我抓著她的雙肩，激動的說。

她邊聽邊皺眉，不時望向一旁漆黑的走廊。

「不，不是做夢。」身為她的死黨，我完全明白她心裡在想什麼。

她又將視線瞄向我的光頭。

「不要拜！我是小香，不是什麼三藏法師！」我及時阻止她朝我膜拜。

接下來的幾分鐘裡，我把方才的事說了一遍。明芬很有耐性的聽完，但眼神裡還帶著懷疑。

「我需要妳幫我找出離家出走的頭髮！」

匡噹！

我話才剛說完，身後

便傳來重物掉落

